

Balaton – kör ötödször.

Szeptember a harmadik hétvégén ismét más arcát mutatta, amiért hálás volt az a 97 fő, akik három „munkás” napot töltöttek a Balaton körül, nyeregbe ülve. A szabadidő kerékpáron való eltöltése nagy reneszánszát éli, ez megmutatkozott az idén ötödik alkalommal megrendezett Balatoni bringatúrán is. Rekord létszámú jelentkező számára kellett megszervezni és lebonyolítani az eseményt. A csapat két ütemben indult – így is látványos sorokban kigyózva – Keszthelyről, és a már jól bevált útvonalon, az ismert megállókkal, Balatonyörök, Szigliget, Badacsony érintésével érkezett Tihanyba, ahol komppal átkelt a szántódi szállásra. Az első napon 77 km megtétele után igencsak jól esett a meleg vacsora. Másnap reggel visszatértünk Tihanyba, majd rövid tekerés után Balatonfüreden a kultikus Hatlépcsősen egészítettük ki a reggelinket. Isteni a velős pirítós, nem akartuk kihagyni, pedig nem is voltunk éhesek. Innét tovább haladva nem álltunk meg Alsóörsig, ahol frissítettük magunkat, majd izgatottan haladtunk tovább Balatonalmádiba, hogy vajon idén nyitva találjuk-e a kedvenc cukrászdánkat. Szerencsénk volt, így energiával feltöltve haladhattunk a Magaspart felé, amit kiejteni is csak suttogva mertünk. De idén is leküzdöttük, így elnyertük Balatonvilágos csodálatos kilátását, majd tovább haladtunk Siófok felé, a megszokott kanyarnál megpihenve. Tavalyi felfedezettünk, Rozmaring és Tipli felé vettük az utunk, ahol sajnálatunkra Öpi malac már a téli szállására vonult, így vele idén nem találkoztunk. A szombati 84 km végét sietve kellett megtenni Szántódra, a napnak már nem volt sok ereje estefelé, és ez élénkebb mozgásra ösztönzött bennünket. A harmadik napa se lehetett panaszunk, gyönyörű időt kaptunk. Balatonlelle, Fonyód (ebéd) Balatonmáriafürdő (fagyis) érintésével, 67 km-t megtéve érkeztünk vissza Keszthelyre, a kör bezárult. Hálásak voltunk az időért, a szervezésért és a résztvevők töretlen lelkesedéséért. Az az érzésem jövőre is ott leszünk.

Meitert Éva